Отчет Главы Межборного сельсовета

о работе  за 2017 год

В своей деятельности Администрация Межборного сельсовета руководствуется 131- Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, положением об Администрации МО Межборный сельсовет, Уставом муниципального образования. 

Основной целью работы Администрации является повышение качества жизни населения, проживающего на территории сельсовета. 
Территория Межборного  сельсовета занимает 2157 га. 
По состоянию на  01.01.2017 год  проживает 1050 человек
Из общего числа населения пенсионеров 308 человек, трудоспособного населения 394 человек, из них занято в экономике – 201 человек, в том числе 55 человек работает за пределами сельсовета, 25 человек зарегистрировано в центре занятости населения. 

Детей до 18 лет 145человек, в том числе: до 7 лет 65 человек 
На территории Межборного сельсовета проживают 6 тружеников тыла в том числе 1вдова участника Великой Отечественной войны к сожалению в 2015 году  ушли из  жизни по сельсовету  22 человек, родилось 9  детей, т.е. наблюдается естественная убыль населения. 

На территории сельсовета 412 личных подворий из них только 123 ведут личные подсобные хозяйства, которые содержат скот и птицу и только в 59 хозяйствах имеется  на подворье крупный рогатый скот.
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Производственная деятельность. 

В связи с уходом Тюменской  компании ООО «Зерно» не только с территории сельсовета, но и с территории Курганской области, собственники земельных долей передали свои паи в аренду КФХ  Подкосов, часть земли обрабатывает Буйдалин,которые занимаются производством зерновых культур
Швейный цех на сегодняшний день не работает, в основном жители села работают в Глядянке и на Севере

На территории Совета 5 магазинов, ИП Никулин, Ботнарь Г.Л. Блохин В.А.

На территории села работает ООО «Межбор», работает 15 человек
На территории сельсовета 22 многодетных семей в них 65 детей, 6  одиноких матерей, неполных 6 семей, под опекой 7, социально-опасные семьи -3. 34 семьи получающих субсидию на оплату жилья и коммунальных услуг. Работает 3 социальных работника, под опекой которых находятся 25 пожилых людей, три семьи
  Школьное и дошкольное образование осуществляют:

- «Межборская ООШ», в которой  обучается 103 учащихся, работает 24 педагогов.

- Группа кратковременного пребывания (ГКП) – работает при Межборской  школе, где детям дается дошкольное образование. Количество детей, посещающих ГКП – 30,  

воспитателей – 2.

- 

Ведется патронаж детей от 0 до 1,5 лет – 11 детей.    

Медицинское обслуживание  населения осуществляют один фельдшерско-акушерский пункт:  обслуживает и работает в медпункте Литвина Надежда Ивановна, село большое, а медик на селе один.
              Культура.
             2017год для Межборного КДО был наполнен интересными делами и увлекательными событиями. Главная тема в работе всех структурных подразделений – это 70-летие Победы над фашизмом, поэтому в течении всего периода проводились мероприятия военно-патриотической направленности. Большая работа проделана по сбору материала о тружениках тыла, проживающих на территории Межборного сельсовета, Межборный  Дом культуры участвовал  со своими программами в районном фестивале «Наша слава – наша память». Благодаря усилиям всех служб незабываемым получился День Победы; участвовали в организации полевой кухни и провели акцию « Зажги свечу», вечером был салют, посвященный 70 -летию победы.  
            В библиотеке весь год оформлялись выставки книг о войне, был организован конкурс для школьников на лучшего читателя книг о войне. Много работы провели с детьми во время действия летней площадки при Межборской  школе, старались помочь педагогам делать каникулы детей интересными и полезными во всех отношениях. 

            Большая работа проведена по подготовке Дня села, Дня пожилых людей, Дня матери, Дня инвалидов и других массовых праздников. Весь год работал клуб «Золотая осень», вокальный коллектив «Ивушка»  постоянно обновляли свой репертуар и участвовали в крупных мероприятиях. На проведение массовых мероприятий оказывают спонсорскую помощь предприниматели, средства из бюджета не тратим. В основном помогают Осипова Л.М.,Еремин Л.Г.,Никулин В.Г.,Ботнарь Г.Л.
        
Жилищно- коммунальное хозяйство. 

На учете в улучшении жилищных условий  стоят 3 семьи. 

Общая площадь всего жилого фонда составляет 20313  кв. м, в том числе 53 кв.м. муниципального жилищного фонда. Средняя площадь жилья на одного жителя составляет 20,7 кв.м.  
В летнее время с мая по октябрь водоснабжение населения с. Межборное осуществляется за счет 2-х водонапорных башен Большая  часть населения пользуется водой из собственных  скважин,  их насчитывается порядка 100 штук. Содержание и оплата за электроосвещение производится за счет средств населения.
Многие собственники жилья вводят воду в дом, монтируют в домах душевые кабины, теплые туалеты, строят колодцы для нечистот. Поэтому назревает необходимость отвода земельного участка для слива нечистот.

На 2017 год Администрацией сельсовета были запланированы ремонтные работы административного здания  сельсовета и Дома культуры, библиотеки В течении года были произведены следующие виды работ: монтаж крыльца и навеса, установка 2-х пластиковых окон,  входной холодной двери, замена двери в СДК и библиотеке, весь ремонт произведен за счет пожертвований.  Ремонт  всех этих зданий требует больших финансовых затрат,а их в бюджете нет, средства используются только собственные, поэтому ремонтные работы будут проводиться еще не один год. 

В 2017 году Администрация сельсовета продолжала заниматься ремонтом и содержанием автомобильных дорог общего пользования местного значения. На эти цели было направлено, 516400 руб  в том числе  субвенции из областного бюджета, 516400 Из этих средств на строительство дороги на дамбу ул.Лосевская и ул. Центральная рядом с рекой Глядяня.  Кроме того на ремонт дорог, грейдерование, засыпку ям, очистку улиц от снега, проектные работы на строительство дороги, межевание дорог, затрачено 68 тыс.руб. 
Три года подряд Администрация Межборного сельсовета занимается освещением улиц, в 2014 году освещен пос.Возлеозерный затрачено на покупку и монтаж светильников 84 тыс.рублей, в 2016 году расходы на улицу Новая, и Центральная, Асфальтовая составили 111 тыс.рублей, на эти цели потрачены губернаторские деньги, в 2017 осветили ул.Лосевская и Сосновая, на сегодняшний день расходы по монтажу и содержанию уличного освещения  израсходованы только  губернаторские деньги.
            Исполняя полномочия по благоустройству территории Межборного сельсовета, Администрация руководствуется Правилами благоустройства территории сельсовета. В период месячника по благоустройству с 20.04.2017 г. по 20.05.2017 г. привлекалось все население  сельсовета, организации всех форм собственности. Большинство населения приняли активное участие по уборке своих придомовых территорий, соблюдают свои традиции жители Межборное они убирают не только придомовую территорию, но и наводят порядок у брошенных домов, обочин дорог. Силами населения проводилась дважды чистка кладбища
 Администрацией сельсовета исполняются полномочия в области первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах Межборного сельсовета.

           За 2017 год водителями МПП было совершено 5 выездов  по сигналу пожарной части  и диспетчерской службы Администрации района. Это меньше чем в 2016 году  

Водителями МПП постоянно проводится профилактическая работа с населением населенных пунктов сельсовета. В печатном органе «Межборские вести» по необходимости ведется разъяснительная работа по предупреждению возникновения пожаров, проведено 6 собраний граждан.

Деятельность Администрации осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Межборного сельсовета, «Программой социально-экономического развития сельсовета», и принятыми нормативно правовыми актами. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и депутатов сельской Думы. 

При Администрации сельсовета работают две  ветеранские организации, руководитель Катунина Г.А.., которая принимает активное участие в жизни нашего села. Она помогает в работе Администрации сельсовета  КОЦ, поздравляет всех пенсионеров с Днем рождения, участвует в делах села, принимала активное участие во всех массовых мероприятиях села
         Структура Администрации утверждена  решением сельской Думы. В Администрации сельсовета работают 3 человека, 1 из них муниципальные  служащие. 
В Администрацию поступило 65 обращений, в том числе 7  письменных. Приём граждан по личным вопросам вёлся  главой Администрации сельсовета  и специалистами сельсовета.  Все заявления и обращения были рассмотрены и по всем даны ответы и разъяснения. 

За отчетный период было проведено 6  гражданских собраний с жителями сельсовета. 

Администрацией сельсовета ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан прибывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу организован в соответствии с требованиями  Федеральных законов  Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».

 На 01.01.2017 года на воинском учете состоит 211 человек, в том числе: 6- офицера, 194– солдат и матросов,10- призывников. 

Специалистом Администрации за 2015 год выдано 412 справок (о присвоении адреса земельному участку, о проживании, о наличии подсобного хозяйства, о составе семьи и т.д.),      

Основные задачи поставленные на 2018год

           1.  Реализация программы сельсовета по энергосбережению;

           2. Реализация долгосрочной муниципальной программы «Благоустройство территории Межборного сельсовета»;

3. Строительство внутри поселковых дорог (ул. Новая ), грунто-щебень, протяженность 500 м., ширина полотна 4 м.

5. Продолжение работы по монтажу уличного освещения в селе Межборное
6. Создание условий на территории сельсовета для развития малого и среднего бизнеса, увеличение доходной части бюджета
8. Благоустройство территории кладбища. 

11. Оформление невостребованных земельных участков.
