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Дорогие наши ветераны, воины и труженики тыла!  
Каждый день вашей жизни — подвиг. Вы не прятались от опасности, не склоняли покорно голову перед нещадным врагом.
Вы шли на защиту своей родины, нашего отечества, с единым оружием — твердой верой в то, что ваше дело — правое. С этой верой вы громили врага. С ней вы, падая от изнеможения, ковали победу в тылу. И выстояли. 9 мая — день вашего триумфа. Праздник победителей. Он священен для всех нас, ваших потомков: детей, внуков и правнуков. И останется таким до скончания веков! Мы низко, торжественно и благодарно склоняем головы перед вами — поколением победителей. И желаем вам счастья, душевного покоя, здоровья на долгие-долгие годы!

©                  Администрация Межборного сельсовета
               Межборная сельская Дума, Совет ветеранов
◊◊◊◊◊
 Бесконечно  уважаемые наши ветераны, спасители Отечества! Дорогие земляки! 
С праздником, с 73-й годовщиной Победы!

9 Мая — святой день. Он навеки изменил прошлое и незримой, но крепчайшей нитью соединил военное и мирные поколения россиян. Ветераны своей жизнью, кровью проложили мирную дорогу в будущее! Мы потомки великих победителей, и гордиться, помнить это будем всегда! Желаем вам здоровья, долгих лет жизни,  мирного неба над головой
                              Администрация Межборской ООШ

                              Межборский ФАП

УРОК МУЖЕСТВА

3 апреля 2018 года  во всех образовательных учреждениях прошла акция «Единый урок мужества», посвящённый 77-летию начала Великой Отечественной войны. В Межборской ООШ на уроке мужества «Имена Победы», который провели работники Межборского КДО Камынина Н.А. и Кунтарева Н. присутствовали:депутат Притобольной районной Думы, заслуженный учитель России Трубина Галина Никитична, глава Администрации Межборного сельсовета Ильина Зинаида Антоновна, депутаты Межборной сельской Думы, коллектив учителей и учащихся школы.

Вспоминая эту трагическую дату в истории нашей страны, мы вспоминали имена тех людей, которые не щадя своей жизни разгромили фашизм, выстояли в такой жестокой войне.

Вспоминаются слова из песни: «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой…»

Ни одну семью не обошла война стороной, каждый вспоминает своих погибших родных.

Галина Никитична с большим волнением рассказывала о своём дедушке Жунине Варфоломее Гурьяновиче, погибшем под Сталинградом.

Зинаида Антоновна рассказала о своём отце Ерёмине Антоне Гавриловиче, воевавшем на Ленинградском фронте, в блокадном Ленинграде возил продукты, боеприпасы  через Ладожское озеро. За что был удостоен медалью «Красная звезда».  Дети и взрослые с большим вниманием и интересом слушали воспоминания взрослых.

Ведущие мероприятия рассказали о первых днях войны нашего района и села, о том, как рабочие и колхозники, женщины, старики и подростки трудились, не покладая рук, обеспечивали армию и тыл всем необходимым, о том, как Южное Зауралье, в том числе и наше село стало родным домом для 100 эвакуированных из Волоколамска детей.

Вниманию присутствующих был представлен видеофильм о ветеранах села .Межборного.

                            Камынина  Н.А., директор КДО
Приоритет – газификация Притоболья.

 Газ на селе – неотъемлемая часть комфортной жизни современного сельского жителя. Он приносит в дом не только  уют и тепло, но дает возможность более эффективно вести личное хозяйство, позволяет уменьшить затраты на жилищно – коммунальные услуги. Газ улучшает комфортные условия жизни и работы в селе, что заинтересует молодежь остаться жить и работать на своей малой Родине. 

О газификации в Притобольном районе говорили уже много и долго. Наконец, решение было принято. На территории сельского поселения села Нагорского был создан кооператив.  В дальнейший план газификации вошли сёла: Камышное, Раскатиха, Чернавское, Межборное, Глядянское, деревня Арсеновка, поселок Сосновый. Работа началась с проведения сельских сходов и создания кооператива. Был создан кооператив «Газ Притоболья», который является некоммерческой организацией, созданной добровольным объединением граждан на основе членства в форме потребительского кооператива. Кооператив юридически зарегистрирован и имеет все необходимые реквизиты и уставные документы.

  В период с 11.09.2017 года по 26.03.2018 года кооперативом было собрано взносов по спискам всех пайщиков: 4777750 рублей. В том числе вступительный взнос – 183000 рублей, членский взнос -731500 рублей, паевой - 3863250 рублей. 

  Основой газификации является разработка и экспертиза проекта. Внесена предоплата за проектные работы в сумме 2658724 рубля следующим организациям: ООО «СтройГарант» - 1710000 рублей, ООО «Зауралводпроект» - 648724 рубля, ООО «Спецпроект» - 300000 рублей.

   В том числе: с. Глядянское – 1648724 рубля, с. Межборное – 270000 рублей, с. Камышное -   270000 рублей, с. Раскатиха - 270000 рублей, с.Чернавское -  270000 рублей. Полная стоимость проекта намного выше.

К сожалению, число пайщиков катастрофически недостаточна для успешного завершения разработки проектной документации. Вот как выглядит общая статистика на 26.03.2018 год: с. Глядянское – 235 членов, что составляет 10, 6% охвата, с.Камышное – 96 членов (46,6 %), с. Раскатиха – 111 членов (33,3%), с. Чернавское – 73 члена кооператива (29, 1%), с. Межборное – 95 членов (22,8%).

Очень низкая активность граждан Притобольного района непонятна, хотя и вполне объяснима. Уж очень много по стране обманутых пайщиков, не всегда информация полностью доступна и открыта для жителей сел. Да и социальная активность желает быть выше. Многие рассуждают таким образом: «Вот придет «труба», тогда и подключусь». Почему же мы все хотим, чтобы было жить лучше, но для этого кто-то должен нам это сделать?

  Хочется сказать, что кооператив «Газ Притоболья» инициировал проверку в отношении своей финансово- хозяйственной деятельности за данный период работы, и ревизионной комиссией нарушений не выявлено.

  Уважаемые Межборцы! Мы вновь обращаемся к Вам с просьбой о вступлении в кооператив «Газ Притоболья». Своей активностью и сознательностью вы внесете вклад не только в улучшение своего быта, но и в будущее ваших детей и  развитие всего района.    

Кооператив «Газ Притоболья»

◊◊◊◊◊
Сегодня все вы ветераны,
Кто был в тылу, кто воевал,
Ваш тяжкий труд,
что был желанный,
Народ поднял на пьедестал.
В нашем селе в настоящее время проживают:

участник ВОВ –Осипов Гаврил Савельевич, ему 93 года

Труженики и вдовы участников ВОВ

Банникова Федосья Зотеевна

Башкирев Василий Алеексеевич

Еремина Нина Степановна

Катунина Александра Захаров

Лосева Евдокия Петровна

Макарова Вера Васильевна

Макаров Иван Федорович

Нестерова Мария Петровна

Поздняков Степан Григорьевич

Худякова Анисья Леонидовна

Харина Людмила Леонидовна

◊◊◊◊◊
На территории Межборного сельсовета . объявлен  месячник  «Чистый четверг» по благоустройству села с 26 апреля по 26 мая 2018 года
 Рекомендуем:

- руководителям предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности, расположенным на территории Межборного сельсовета, принять меры по уборке и вывозу мусора с производственных площадей, привести в порядок фасады зданий и прилегающие к ним территории;

- жителям села провести уборку своих усадеб и приусадебной территории.
◊◊◊◊◊
Праздничные мероприятия 9 мая

10.00 – Митинг, посвященный Дню Победы

11.00 – фронтовая каша для жителей села

12.00 – праздничный концерт в СДК

13-00- Благодарственный молебен в День Победы в храме святого Иоанна Кронштадтского
21.30 – акция «Зажги свечу»

22.00 – праздничный салют

 Отпечатано в Администрации Межборного сельсовета

