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Дорогие  жители села!
Новый год - это не просто начало нового календаря, это новые надежды, успехи, победы. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день и для оптимизма у нас есть все основания - ясные и конкретные планы социально-экономического развития, реальные возможности их воплощения в жизнь! Пусть в Новом году вашими постоянными спутниками будут удача и хорошее настроение, пусть радость от сбывшихся надежд и желаний никогда не покидает вас. Пусть в доме будет достаток, а в семье мир и любовь. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!
◊◊◊◊◊
В предновогодние дни как-то  по особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью. Уверены, что в наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое - это тепло, понимание и любовь!
Пусть Новый Год поможет в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в будущее, пусть успех сопутствует всем нашим начинаниям всегда и во всем! С Новым годом! Счастья, мира и благополучия Вам и Вашим семьям!
Администрация Межборного сельсовета 

                 Межборная сельская Дума, Совет ветеранов
30 декабря  СДК

в 17-00 приглашает всех жителей села на новогоднее поздравление
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Дорогие друзья!

Уходящий год был насыщенным и плодотворным. Он наполнил нас жизненной мудростью и силой.
Пусть наступающий Новый год сопутствует дальнейшим успехам и достижениям, принесет радость, взаимопонимание, согласие и любовь. Пусть будут решены самые трудные проблемы и сбудутся лучшие надежды и самые смелые мечты.
Пусть наступающий Новый год станет для всех Вас годом новых свершений и достижений!
Счастья, здоровья, радости, успехов и всего самого наилучшего!
                              Коллектив  МКОУ «Межборская ООШ»
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Объявления

Администрация Межборного сельсовета напоминает:

Просим жителей села уплатить самообложение.
 Жителям села улиц  Возлеозерная, Маячная, Зеленая произвести оплату за летний водопровод

ПЕРЕМЕНЫ К ЛУЧШЕМУ В НАШЕМ СЕЛЕ

Не секрет, что сельские дома культуры – это настоящие центры общественной и культурной жизни людей на селе, места общения, а также развития творческих способностей как детей, так и людей самого разного возраста.

  Наш Межборский  сельский Дом Культуры десятилетиями не  видел даже косметического ремонта, не говоря уже о капитальном. Сельский Дом культуры построен в 70 - годах (временно), и понятно, что он нуждался в обновлении. 
Стоит отметить, что глава Притобольного района Лесовой Д.Ю. уделяет особое  внимание сфере культуры. И даже в непростое с экономической точки зрения время, руководство района выделило,средства для муниципального бюджета на ремонт  Межборского СДК. Большую финансовую помощь в осуществлении ремонта оказал предприниматель Колташов А.Н  и постоянный социально-экономический партнёр  – фермер Филиппов П.С., депутут областной Думы Исламов М.Н. . Благодаря совместным финансовым вложениям,  второе рождение получил клуб в Межборке. Заменен пол во всем здании,  заменены  деревянные окна на пластиковые, поставлены новые двери в кабинеты, частично отремонтировано отопление,  в настоящее время в СДК  светло и чисто, приятно зайти в него.  За сорок  лет Дом культуры ни разу капитально не ремонтировался, разве что двадцать лет назад был произведён незначительный ремонт кровли, а десять лет назад отремонтировано частично  отопление. 

   Хорошо, что районная власть обратила внимание на нашу проблему. Сельский Дом культуры имеет для жителей огромное значение. Здесь проходят конференции граждан и другие собрания, я не говорю уже про праздничные мероприятия. Мы даже не можем представить, что было бы, если б в селе не было клуба. А всё к этому шло: здание было в очень плохом состоянии.Я считаю, что в СДК нас ждут новые дела и сельские мероприятия
                          Глава Межборного сельсовета З.А. Ильина
2021 год-год Белого металлического быка

В этом году особое внимание нужно уделить семье. Это Благоприятное время для ее создания, укрепления и расширения
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Отпечатано в Администрации Межборного сельсовета 
Правила пользования пиротехникой:
Приобретайте пиротехнические изделия только в специализированных магазинах или отделах;

храните фейерверки вдали от нагревательных приборов, легковоспламеняющихся предметов, а также в местах, недоступных для детей;

перед применением пиротехники внимательно прочитайте инструкцию по использованию;

запускать пиротехнику лучше на пустырях, вдали от проводов, деревьев, домов и стоянок автотранспорта;

нельзя применять пиротехнику в ветреную погоду, запускать с руки, из окон и с балконов, а также в местах массового скопления людей;

ни в коем случае не применяйте пиротехнические изделия внутри помещений;
Требования к новогодним ёлкам:
ёлка должна быть прочно закреплена;

ветки не должны касаться стен и потолка;

ёлку нельзя располагать вблизи отопительных и нагревательных приборов;

запрещено украшать ёлку легковоспламеняющимися игрушками и украшениями, использовать для иллюминации свечи;

разрешено эксплуатировать электрогирлянды только заводского исполнения.
Если произошел пожар, то вы должны:
немедленно вызвать пожарную охрану по телефону 01 или 112,  9 -45-86  с указанием точного адреса, где произошло возгорание;

отключите электропитание гирлянды;

повалите елку на пол, чтобы пламя не поднималось вверх, используйте для тушения огнетушитель. Если огнетушитель недоступен в данный момент, то накройте елку плотной тканью и залейте водой;

одновременно с началом тушения возгорания, примите меры к эвакуации людей из горящего помещения.
Соблюдение этих правил и требований при организации и проведении праздничных мероприятий поможет встретить Новый Год безопасно и весело!
В 2021-м году на смену Белой крысе придет Белый бык. Это будет год больших поступков и событий. Каждый из нас сможет сделать то, о чем давно мечтал. Бык – животное степенное, благородное. Но если надо, он умеет действовать быстро и напролом. Впрочем, до этого быка лучше не доводить.
Год пройдет под знаком Белого металлического быка. Металл говорит о крепости, стойкости, надежности. В цене у хозяина года будут такие качества, как порядочность, умение держать слово, терпение. Тех, у кого нет выше названных качеств, бык может и рогами поддеть!
Бык любит и умеет трудиться и ко всем, у кого есть такая же особенность, относится с уважением. В этом году хорошо заниматься своей карьерой, Бык-трудяга, будет «помогать» всем, кто намерен серьезно потрудиться.
Редактор  - З.А. Ильина 
