
Налоговые органы уведомляют о порядке получения сводных налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц

В Курганской области проведена массовая рассылка сводных налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2020 год.
До 1 декабря 2021 года нужно уплатить транспортный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц, налог на доходы физических лиц (в части доходов, по которым работодатель как налоговый агент не удержал сумму налога). 
 За несвоевременную уплату налогов за каждый день просрочки будут начисляться пени.
Всем гражданам, кто подключен к «Личному кабинету», налоговые уведомления выгружены в электронном виде в сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в этом же сервисе можно уплатить налоги в режиме онлайн.
Остальным налогоплательщикам налоговые уведомления направлены из центра рассылки (г.Уфа) на бумажном носителе через Почту России, для их получения нужно  обратиться в почтовое отделение с паспортом.
Форма налогового уведомления содержит все необходимые данные для уплаты указанных в нем налогов (QR-код, штрих-код, банковские реквизиты платежа).  При уплате налогов через банковский  терминал можно использовать 20-и значный код, или уникальный идентификатор начислений (УИН). 
В случае отсутствия возможности входа в «Личный кабинет налогоплательщика» или невозможности получения корреспонденции в почтовом отделении, налогоплательщик может обратиться с заявлением на получение налогового уведомления в налоговую инспекцию или отделение МФЦ.
На официальном сайте ФНС России разработана промо-страница «Налоговое уведомление 2021», где в доступной форме для сведения налогоплательщиков изложена справочная информация по имущественным налогам.
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