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ГИМС напоминает

Лето - период активного отдыха граждан, у детей впереди летние каникулы. Одним из самых массовых его видов является отдых на водоемах: купание, рыбная ловля. К сожалению, это иногда приводит к несчастным случаям, а порой и гибели. Уважаемые граждане! В связи с участившимися случаями гибели людей на водных объектах, хочу в очередной раз Вам напомнить правила поведения при купании.    
 Купание разрешается в оборудованных водоемах или на пляжах, которые соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям. Если оборудованного пляжа по близости нет, для купания необходимо выбрать подходящее место. Удобнее всего остановиться на пологом песчаном берегу, с твердым песчаным не засоренным дном, постепенным уклоном, без быстрого течения, водорослей, тины, подальше от обрывистых, заросших или заболоченных берегов. В воду нужно входить осторожно. Никогда не прыгайте с незнакомого берега — можно удариться головой о дно, о коряги, затопленные стволы деревьев или другие предметы, находящиеся на дне.  Находясь в воде, категорически запрещается подныривать под плывущим человеком, «топить» его и подавать ложные сигналы о помощи, также нырять с лодок и других необорудованных для этой цели средств.  Не купайтесь в одиночестве. Если почувствуете усталость, не теряйтесь, не стремитесь быстрее доплыть до берега, лучше отдохните на воде. Для этого надо лечь на спину и поддерживать себя на поверхности легкими движениями рук и ног. Когда почувствуете, что отдохнули, спокойно плывите к берегу. Если вас захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом, меняя направление, постепенно приближаясь к берегу. Не теряйте присутствия духа, если попали в водоворот. Наберите как можно больше воздуха в легкие, погрузитесь в воду, сильно рванувшись в сторону, всплывите. Частой причиной несчастья на воде являются судороги (непроизвольное сокращение мышц). Они возникают при утомлении определенных групп мышц во время длительного и однообразного плавания, или при переохлаждении. Если судорожный спазм случился, когда пловец отплыл далеко, то ни в коем случае не следует лихорадочно плыть к берегу, т.к. резкие движения только усугубят дело. Нужно сделать следующее: глубоко вздохнув, поджать колени к груди, взять стопу в руки и резко потянуть на себя, удерживая в таком положении до исчезновения судороги, затем сильно размять сокращенную мышцу. После этого можно спокойно плыть к берегу, делая все движения плавно, без рывков. 

Напоминаем основные правила поведения на воде: 

1. Выбирайте для купания безопасные, специально оборудованные места.  

2. Не купайтесь в нетрезвом виде. 

3. Не заходите глубоко в воду, если не умеете плавать.  

4. Не ныряйте в незнакомых местах.  

5. Находясь в лодке всегда одевайте спасательный жилет, ведите себя спокойно – не вставайте, не перегибайтесь за край, т.к. лодка может перевернуться. 

6. Не плавайте на самодельных плотах, досках и других предметах. 

7. Не приближайтесь к катерам, моторным лодкам.  

 Уважаемые родители! Не оставляйте своего ребенка одного возле воды. Маленькие дети удивительно бесстрашны. Не ведая опасности, они могут поскользнуться, упасть и захлебнуться водой. Всех правил, которые нужно соблюдать на водоемах, не предусмотреть, но основные соблюдать следует обязательно.

Осторожность, это главный залог вашей безопасности!
Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Курганской области
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БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ 

В КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Лето пора знойного солнца, отпусков, поездок на море, речку, озеро. Но вместе с этим, купание, которое доставляет детям столько удовольствия, может быть очень опасно!

Вы можете сохранить жизнь ребенка, если объясните ему элементарные правила безопасности на воде.

Правила безопасности при купании детей:

· Для плавания используйте лишь круги и жилеты, предназначенные для применения в открытых водоемах, у них должны быть толще стенки и, желательно, несколько автономных камер, чтобы ребенок не утонул при проколе одной из них.

· Всегда будьте возле ребенка, который в воде. Не отводите от него взгляда. Дошкольник может за секунду уйти под воду и захлебнуться.

· Старайтесь не брать дошкольников кататься на лодках, водных велосипедах и других плавательных средствах, это может быть опасно. Но даже если и берете малыша, всегда надевайте на него еще на берегу спасательный жилет.

· Плавайте в специально отведенных местах с чистым проверенным дном, и где есть спасатель и медицинский пункт.

· Но если вы плаваете с детьми на природе, то выбирайте чистое мелкое место с течением меньше 0,5 метра/секунду. Предварительно проверьте самостоятельно дно, оно должно быть не топким и без острых предметов. Всегда будьте возле малышей.

· Не разрешайте дошкольникам заплывать далеко от берега и нырять на мелких местах или там, где незнакомое дно.

Уважаемые родители! Не отпускайте  детей без надзора взрослых к воде. Маленькие дети должны купаться только под присмотром взрослых.  Нельзя ни на минуту выпускать их из поля зрения. Ослабление внимания - причина несчастных случаев с детьми.  Взрослые должны рассказать детям о правильном поведении на воде, особенно если они отправляются в оздоровительный лагерь или туристические походы. Не отпускайте детей одних на водоемы.

Единая служба спасения – 101 (112)Госинспектор ГИМС       Островских С.Г.
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