ОТЧЕТ
О ПРОДЕДАННОЙ РАБОТЕ ДОБРОВОЛЬНОЙ НАРОДНОЙ
ДРУЖИНЫ, ДЕЙСТВУЮЩЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГЛЯДЯНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА В 2015 ГОДУ

Добровольная народная дружина действует на территории Глядянского сельсовета с февраля 2015 года в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 2 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и на основании Устава, в котором определены структура народной дружины, задачи и функции, формы и методы работы, права и обязанности народного дружинника, порядок приема в народную дружину, ответственность народных дружинников. Состав народной дружины утвержден на общем собрании граждан 13 февраля 2018 года, командиром дружины избран Прокопович Алексей Иванович, 3 дружинника – Касаинов Андрей Валерьевич, Иванов Руслан Арикович, Коняев Александр Александрович.
Народная дружина осуществляет охрану общественного порядка на всей территории Глядянского сельсовета во взаимодействии с органами внутренних дел, Администрацией Глядянского сельсовета и в случае необходимости с иными правоохранительными органами и органами государственной власти, общественными организациями правоохранительной направленности.
За  2015 год членами народной дружины  было осуществлено  25 мероприятий по охране общественного порядка совместно с органами внутренних дел, администрацией Глядянского сельсовета -  таких как патрулирования, дежурства, обходы проблемных территорий, нелегальная продажа спиртных напитков несовершеннолетним, усиления в период проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, празднования государственных и религиозных праздников, проведение разъяснительной работы по профилактике терроризма и экстремизма среди жителей поселения, разъяснительная работа с подрастающим поколением. Дружина патрулирует и дежурит, производит обход территорий поселения на предмет выявления правонарушений и нарушения общественного порядка совместно с ППС и в составе дружины после обязательного прохождения инструктажа. Дружинник имеет нарукавную повязку и в обязательном порядке удостоверение дружинника. 
В 2015 году в процессе обхода территорий было пресечено около 10 правонарушений и нарушений общественного порядка. Таких как: распитие спиртных напитков в общественных местах на детских площадках, драки, нарушение закона о тишине и тд. 
Обход территории Глядянского сельсовета проводится на праздниках и митингах в с. Глядянское: в феврале народное гуляние Широкая Масленица, 1 мая – День Весны и Труда, День Победы, в конце мая – последний звонок, День защиты детей, Выпускной бал, день молодежи. В д. Арсеновка ежемесячно осуществляется обход в период проведения дискотек в вечернее время, для пресечения распития спиртных напитков и драк.
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