ОТЧЕТ
ГЛАВЫ НАГОРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ПРИТОБОЛЬНОГО РАЙОНА
КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
Вот завершился еще один отчетный 2017 год. Прошедший год был ознаменован значительными событиями в жизни наших сел.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА СОЦИАЛЬНО — ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ СЕЛЬСОВЕТА.
Прежде, чем отчитаться о проделанной работе, позвольте дать общую характеристику социально-экономического положения сельсовета на 01.01. 2017 года.
Численность населения сельсовета – 1907 человек.
 Экономически-активное население - 1035 чел., из них 28 чел на  севере,  298 детей, 296 чел. зарегистрированы, но не проживают.

ЗАНЯТОСЬ НАСЕЛЕНИЯ.
       20 человек стояли на учете в центре занятости. Уровень безработности был значительно снижен в 2017 году благодаря Программе по реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. 7 чел. Трудоустроены 2 чел обучены от центра занятости. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
       2017 год был объявлен годом благоустройства, под девизом «Чисто не там где убирают, а где не мусорят». Жители сел принимают постоянное участие в общественных работах - выполняли в основном работу по благоустройству. В последние годы заметно лучше стали выглядеть улицы, территорий учреждений, организаций. Важную роль в этом вопросе сыграли руководители учреждений. Жители принимают участие в объявляемых весной и осенью месячниках по благоустройству. Граждане проводят фасадный ремонт строений и ограждений. На прилегающих территориях наводят порядок. Надо отметить активное участие населения. По благоустройству совместно с населением проведено 8 сходов и 3 собрания по вопросу: сбора денежных средств на ремонт клабещь и на ремонт дорог и отремонтированы часть  улицы - ул. Центральной в с. Утятском – 950 м; ул. Луговая в с. Камышном – 900 м; 

На территории Нагорского сельсовета имеются 3 кладбища, на которых постоянно проводились мероприятия по наведению порядка, собрали всю прошлогоднюю траву, вырубили поросль, обрезали частично сухие деревья. 
  
Администрация Нагорского сельсовета ведется работа по улучшению экологической обстановки. И первоочередной задачей в 2017 году была ликвидация несанкционированных свалок. Всего ликвидировано 9 несанкционированных свалок.
Провели  обрезание старых тополей на площади в с. Нагорском и на территории ФАП в с .Утятское..
ЖИЛЬЕ
В администрации сельсовета создана жилищная комиссия, которая работает по обследованию жилищных условий молодых семей. Нагорская сельская Дума представлена 8 депутатами.
За отчетный период было проведено 9 заседаний. Принято 35 решений. Депутатская работа поставлена слабо, нет заинтересованности. Активно работают Лукина Н.Г, Шевелева Т.П., Золотарев Н.А. Работа сельсовета строится на демократической основе, с учетом мнения каждого депутата.                                                                                 

КУЛЬТУРА.
Культура представлена 1 директор КДО и 2 библиотекаря, 2 директора СДК. Все мероприятия, проводимые в сельсовете проходят с участием культурных работников. Многие жители сами участвуют в художественной самодеятельности. Были организованы концерты, посвященные  23 февраля, Колядки, Масленица, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню Победы, День защиты детей, День России, Свеча памяти, День Ивана купала, женские посиделки, День села, Яблочный спас, Дню пожилых людей, Дню матери. 
СПОРТ.


Молодежь села участвует в спортивных мероприятиях – это футбольные турниры, волейбольные турниры и постоянно получают призовые места. В 2017 году футбольная команда из нашего сельсовета ездили в Волгоград как победители в областных соревнованиях.
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСОВЕТА
      Скажу о работе администрации сельсовета. Администрация сельсовета уделяет большое внимание работе с обращениями граждан. Ни одно обращение не осталось без ответа.
Вся работа администрации была направлена на благо людей. Иначе нельзя. Выдано 880 справок (это справки о семейном положении, на дрова, справки с архива).,138 справок о собственности. Постановлений 70, Распоряжений 163.Администрация сельсовета работает в тесном контакте с администрацией района, ее отделами, Центром занятости населения, центром социальной защиты населения, пенсионным фондом, Лесничеством.
Так же в 2017 году отремонтировали кровлю в Камышинском СДК -519 638 руб. Заасфальтировали 450 м дороги на ул. Поливой в с. Нагорском.(900 т.р) Отремонтировали дорогу по ул. Луговой в с. Камышном ( 850 т.р грунто-щебень). Осветили ул. Кашанскую в.с Камышное.(вместе с преобретением оборудования 116 т.р) Произвели ремонт в библиотеке с. Камышного (новая кладка печи, оклеивание и покраска стен и пола. 37 т.р) в д. Заборская отремонтирована улица ул. Боровая и слань через р.Черная.(47 т.р) В с. Утятское отремонтировали часть ул. Центральной ( своими силами 38 т.р). 
2017 год оказался очень снежным на уборку снега было затрачено197 т.р). 

В 2017 году пожарная машина выезжала на 22 пожара и был один ложный вызов. Команда МППО всегда хорошо справлялась с поставленной перед ними задачей.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА за 2017 год
Один из важных вопросов в жизни сельсовета - бюджет сельсовета . 
За отчетный период в бюджет Нагорского сельсовета поступили доходы в сумме 7223575,94 рублей. при годовых назначениях 7114929 руб. или 101,3%
- субвенции бюджетам сельских поселений 181472 руб;
- субсидии бюджетам поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, в сумме 800000 рублей;
- собственные доходы составили 3163675,66руб. или на 100,4 % от годовых назначений (2974000руб.
За 2017 год в бюджет Нагорского сельсовета поступили налоговые доходы в сумме 2917807,99руб. Неналоговых доходов в бюджете Нагорского сельсовет поступило 245867,67- это аренда земли и безвозмездные поступления.
-земельный налог- 768583,63руб,процент исполнения к годовым назначениям 95% (809000)
Прочие безвозмездные поступления за отчетный период составили 209168,52руб. или 160,9% к годовым назначениям (130000 руб).
Расходы
Расходы бюджета Нагорского сельсовета за отчетный период составили 7062608,77руб., что составило 92 % от годовых назначений (7688011руб.).
На социально-значимые статьи расходов бюджета (заработная плата-2154171,76руб, начисления на оплату труда- 688732,55 руб.. оплата коммунальных услуг-101127,51руб., приобретение котельно-печного топлива-112300руб) . За счет собственных средств на выплату заработной платы с начислениями направлено 443684,96руб.
По состоянию на 1 января 2017 В отчетном году были приобретены основные средства на сумму 69826 рублей(компьютерная техника) 99000руб приобретен легковой автомобиль, на 519732,28 руб увеличилась стоимость Камышинского Дома культры за счет капитального ремонта.
по строке 050 составили 7900 руб.-приобретены неисключительные права использования СБИС
ЗАДАЧИ НА 2018 ГОД

В 2018 году перед администрацией сельсовета стоят следующие задачи:
1. Основное направление- решение жизненно- необходимых проблем населения. Это газификация села.

2. Работа над увеличением доходной части бюджета за счет полноты сборов налогов и внимательного отношения к расходной части бюджета.

3. Повышение качества предоставления услуг населению.
4. Благоустройство населенных пунктов сельсовета (уличное освещение .Ремонт и градирование дорог, строительство пешеходного моста по ул. Советской с. Нагорского озеленение, уборка сухостойных деревьев и сухой травы..
5. Организация культурного досуга населения, повышение активности и творческой деятельности молодежи. Воспитание у подрастающего поколения патриотизма и гражданственности.
