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Уважаемые жители Чернавского сельсовета!

От всей души поздравляем Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

    За что мы любим Новогодний праздник? За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году.  Чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее,  на хорошие перемены, веру в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий.  Есть такая примета: "Как встретишь Новый год, так, его и проживешь.  Несомненно, уходящий год принес много радостных перемен, но так же были и огорчения. Поэтому не стоит забывать о том, чтобы не произошло в прошлом году – оно уже прошло, и Новый Год хороший повод и возможность начать сначала. Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесет в ваш дом достаток и благополучие!    Желаем вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Здоровья вам и вашим близким! С Новым годом!                          
                         Администрация Чернавского сельсовета 

********************************
Какое животное станет символом 2019 года
   Совсем скоро мы попрощаемся с годом Желтой Земляной Собаки и поприветствуем символ 2019 года - Желтого Земляного Кабана. Согласно Восточному календарю, год Желтого Земляного Кабана (Желтой Свиньи) официально начнется 5 февраля 2019 года и закончится 24 января 2020 года. Поскольку 2019 год станет последним из двенадцатилетнего цикла, на протяжении которого Юпитер успевает сделать один полный оберет вокруг Солнца, именно символ этого года укажет направление, в котором стоит двигаться в течение следующих 12 лет.
  Чтобы охарактеризовать 2019 год, необходимо подойти к этому вопросу с позиции самого символа и его стихии.  Стихия 2019 года - это земля, которая отражает плодородие, стабильность и равновесие, она символизирует укрепление, постоянство, настойчивость и заботливость.
   Свинья же в свою очередь олицетворяет честность, смелость, миролюбивость и общительность. Помимо этих качеств, символ характеризуется как крепкий, преданный, галантный, терпеливый, трудолюбивый и доверчивый знак Зодиака. Символ отражает искренность, понимание,  вдумчивость и покой. Покровитель 2019 года характеризуется как скрупулезный, страстный, умный, новаторский, стремительные оптимистический и сильный символ. Но вместе с этими - качествами, он наивный,  доверчивый, фаталистический и материалистический. 
********************************
Памятка для родителей по пожарной безопасности в новогодние праздники

      Новый год – самый веселый, самый долгожданный праздник. Традиционно в канун Нового года в домах и квартирах наряжают елки, готовят друг другу подарки и поздравления. В то же самое время, в новогоднюю ночь несут дежурство пожарные расчеты и бригады скорой помощи. Новый год для них – горячая пора. Ни один Новый год в России не обходится без пожаров, ожогов и травм.   Чтобы Новогодние праздники ничем не омрачились, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности:

 Елку нужно установить таким образом, чтобы она не мешала свободно ходить по комнате и не заслоняла двери, ведущие в другие комнаты. И, что самое главное, стояла бы подальше от батарей отопления. Верхушка елки не должна упираться в потолок. Нельзя украшать елку игрушками, которые легко воспламеняются, обкладывать подставку под елкой обычной ватой, украшать дерево горящими свечками.     

      Электрические гирлянды тоже могут стать причиной пожара или поражения человека электрическим током – электротравмы. Гирлянда безопасна, если прошла сертификацию и во время хранения на складе магазина не была испорчена. Бывает, что гирлянда служит на протяжении многих лет. В этом случае тем более стоит удостовериться, что она исправна. Очень много новогодних пожаров случается из-за короткого замыкания. Если ты почувствовал запах жженой изоляции, заметил искрение или обнаружил, что провода сильно нагреваются или плавятся, пользоваться такой гирляндой нельзя.

      Какой новогодний праздник обходится без бенгальских огней, фейерверков, шутих, петард! Перед Новым годом все прилавки завалены пиротехническими игрушками. К сожалению, нередко их качество оставляет желать лучшего. Поэтому необходимо помнить, что применение пиротехнических игрушек может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам.

      Чтобы предотвратить несчастный случай, необходимо строго соблюдать правила пользования пиротехническими изделиями. Недопустимо:  использовать пиротехнические игрушки в жилых помещениях – квартирах или на балконах;  под низкими навесами и кронами деревьев;  носить такие изделия в карманах;  направлять ракеты и петарды на людей; подходить ближе, чем на 15 метров к зажженным фейерверкам; бросать петарды под ноги;  поджигать фитиль, держа его возле лица; ·        использовать пиротехнику при сильном ветре.

 Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности: не играть со спичками; не включать электроприборы, если взрослых нет дома; не открывать дверцу печки; нельзя бросать в огонь пустые баночки и флаконы от бытовых химических веществ, особенно аэрозоли; не играть с бензином и другими горючими веществами; никогда не прятаться при пожаре. 
  «Как предупредить пожар?»

Пожар – это чрезвычайно опасная ситуация, несущая большой материальный ущерб. Пожар может привести к жертвам. Поэтому гораздо эффективнее предусмотреть и выполнить определенные профилактические меры. Запишите на видном месте телефон пожарной службы 01 и телефон ближайшего муниципального пожарного поста 9-88-56,  сот. 89025956142.

Проверьте исправность электропроводки и газового оборудования, также печного отопления в вашем жилье. Имейте дома первичные средства пожаротушения: огнетушитель, кусок плотной трудногорючей ткани, воду, ящик с песком. Умейте пользоваться первичными средствами: не тушите воздушно-пенными огнетушителями и водой электропроводку; заранее проверьте, не просрочен ли огнетушитель.

Уходя из дома, проверьте, закрыты ли окна и форточки в вашем жилье. Не используйте не рекомендуемые материалы для утепления вашего жилья – при горении они могут выделять ядовитые газы и даже небольшое их количество может вызвать отравление и привести к непоправимым последствиям.  Используйте с этой целью специальные огнеупорные материалы.

Не храните легковоспламеняющиеся жидкости дома. Упаковывайте их в металлические ящики и храните подальше от детей и под замком.

 ********************************
Уважаемые  односельчане,  приглашаем Вас  вместе с нами встретить Новый 2019 год.  Празднования пройдут в Чернавском  КДО:  25 декабря  в 13.00 часов юбилейное заседание клуба «Сибирячка»;  31 декабря  в 20.00 часов конкурсная программа «Новый год по новому»; 6 января 2019 года в 13.00 часов  праздник «Рождество»;

Осиновский ДК – 29 декабря 11.00 часов  утренник «Новый год»; 31 декабря 18.00 часов  «Новый год для взрослых»; 6 января 2019 года в 18.00 часов праздник «Рождество».
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